

МЕТАЛЛУРГ

Второй Всесоюзный день физкультурника в Москве

Решение партийного комитета о состоянии социалистического соревнования на заводе

Заслушав доклад т. Спиридонова о состоянии социалистического соревнования и стахановского движения на заводе на 24 июля, партийный комитет отмечает:

Социалистическое соревнование на заводе находится в крайне неудовлетворительном состоянии. Несмотря на то, что прошло уже немало времени с момента объявления о Всесоюзном конкурсе металлургов, многие цехи, смены и бригады до сих пор не имеют между собой социалистических договоров. Профсоюзные и хозяйственные руководители от этой важнейшей работы самоустранились, и продолжают ссылаться один на другого — кто должен руководить и организовать соревнование, как например, в номартовском цехе (Владимиров—Парунов).

Дирекция завода в лице тов. Соболева и завком металлургов в лице тт. Родионова и Свиридонова до сих пор не возлагали профессорный и хозяйственный актив завода на развертывание соревнования в борьбе за лучший сталеплавильный и прокатный цех СССР. Заключенные социалистические договоры и принятые обязательства не всегда и не везде отражают волю и стремление рабочего коллектива дать стране побольше стали, проката и труб. Отдельные председатели цехов и комитеты продолжают ждать «директив» завкома, а последний не контролирует и не направляет их работу. Наличие на заводе случаев нарушения трудовой дисциплины, а также срывы свидельствования о том, что хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители цехов формально отнеслись к развешиванию Указов Президиума Верховного Совета и Указов Сталина, лучших сталеров, выловщиков, сварщиков и мастеров не является достоянием коллектива завода. Система учета сопоставления оборотченности и не отражает действительного состояния стахановского движения на заводе.

В связи с этим партийный комитет постановляет:

1. Обязать начальника Иваново-производственного отдела, тов. Рябцева и

председателя, завкома тов. Родионова к 1 августа организовать проверку социалистического договора с заводом имени Андрея, рассмотрев обязательство с учетом стремления коллектива завода дать стране больше стали, проката, труб и товаров широкого потребления.

2. Указать директору завода тов. Соболеву, начальникам цехов, смен и бригад, что руководство стахановским движением на заводе является их прямой обязанностью.

3. Предложить тт. Родионову, В. Якобсону и Кавишину немедленно организовать широкий показ лучших стахановцев завода, делая опыт их работы достоянием всего коллектива.
4. Обязать тт. Спиридонова и Кушнера к 1 августа пересмотреть систему учета стахановцев в сторону ее упрощения, чтобы она отражала действительное состояние стахановского движения на заводе.

5. В целях стимулирования социалистического соревнования исполнителей вышестоящих цехов завода уредить общезаводские переходящие красные знамя для лучшего исполнителя цеха завода.

6. Просить Горьковский комитет ВКП(б) уредить переходящее красное знамя Горькома ВКП(б) для лучшего металлургического цеха завода.

7. Отмечая приближающуюся 5-ю годовщину стахановского движения, поручить тов. Красному организовать и провести в цехах, сменах и бригадах сменные рабочие собрания о пятилетии стахановского движения.

Партийный комитет призывает все коллектив работающих шире развернуть социалистическое соревнование, уплотнить рабочий день, использовать высокопроизводительно все 480 минут рабочего времени, укрепить трудовую дисциплину, повысить качество выпускаемой продукции, сдвигать брак и простои оборудования, бороться за экономию топлива и металла.

Дадим стране больше стали, проката, труб и товаров широкого потребления.

Секретарь парткома
И. Родин.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Парад физкультурников на Красной площади. Слева направо товарищи М. Н. Кашинов, К. Е. Ворошилов, Н. В. Сталин, В. М. Молотов на трубную вышку.

Фото Ф. Кислова.

Фото-кабинет ТАСС.

Усилить борьбу за качество продукции

Несмотря на имеющийся Указ Президиума об ответственности за выпуск недоброкачественной продукции, а также наличие в сменах взяток обязательств в социалистических договорах по борьбе с браком, в цехе имеется еще значительный процент перекладов и брака по вине горячего отдела.

В течение июля почти каждый день в смене Титова по вине плохой варки идет на перекладку от 10 до 20 процентов выпускной продукции, в смене Паршина — от 8 до 20 процентов. Смена Шарфутова имеет самый высокий процент перекладов — от 12 до 29 процентов.

Часто брак возникает и по вине смены мастеров. Например, 22 июля мастер

Титов не принял своевременных мер к установлению нормальной работы вылавки, несмотря на предупреждения и в результате выкатал 320 штук бракованных труб не по размеру.

О том, что в цехе не благоприятно с качеством выпускаемой продукции, свидельствуют следующие факты. Уже после Указа Верховного Совета мы сумели накопить на складе 80 тонн недоброкачественной продукции, которую ОТК не принимает. Число уже после испытания, во время погружки обнаруживаются лопнувшие трубы. Так, только 23 июля обнаружено 35 штук.

Вместо того, чтобы лучше организовать работу в

цехе и бороться всего коллективом за высокое качество выпускаемой продукции, товарищи Быстров и Говдовский противодействуют работе ОТК, требуя приемки недоброкачественной продукции.

До сих пор не сделаны проверки для взятия проб на изгиб, на прочность.

В цехе не развернута, серьезная работа по борьбе с браком, перекладами. Не выявляются немедленно причины брака, отдельные браковалки. Плохо работают производственные совещания, в профсоюзная организация и администрации цеха ничего не делают, чтобы эту работу развернуть.

В. Стручков,
Старший мастер ОТК

Соревнование пущено на самотек

В старотрубном цехе все бригады горячего и холодного отделов обесулили и подписали новые договоры социалистического соревнования. Смены горячего отдела Матренина, Серегина и Миронина соревнуются между собой по следующим обязательствам:

Добиться в смену увеличения выпуска 1/2 дюймовых труб до 2000 штук, 4—10 200 шт., 2,5—10 600 штук, выход годного — до 85 процентов, снизить простои, соблюсти чистоту рабочего места и все правила техники безопасности.

Бригады холодного отдела выдвинули обязательства доведения ежемесячного выпуска до 62 тонн труб первого сорта, снижение простоев оборудования до четырех процентов и другие обязательства.

Для проведения регулярной проверки выполнения договоров на сменных собраниях избраны комиссии. В связи с развертыванием соревнования перед цехом, начальником цеха и мастерами лежит большая задача — обеспечить руководство соревнованием, создать условия перевыполнения нормы.

Однако, до сих пор мы не можем добиться своевременного сваживания цеха итрянскими, частое отсутствие которых вызывает длительные простои. Плохое качество спеложелки, быстрый ее износ также отражается на работе бригад.

Нам нужно еще много поработать, чтобы укрепить трудовую дисциплину. У нас есть случаи невыполнения распорядка масте-

ров. Например, 20 июля рабочий Собоков отказался от работы по раскратке печи, которую ему давал начальник смены т. т. Серегин и Миронин в этих вопросах плохо наут настроены профорганизация и недооценивают большое значение производственных совещаний и свем социалистического соревнования.

Начальнику смены т. т. Миронину смен 20 июля занять руководящую роль и нести ответственность за создание условий выполнения социалистических договоров.

В. Жуков.

АНГЛО-ГЕРМАНИЙСКАЯ ВОЙНА

Германские газеты опубликовали официальное сообщение о падении английской авиации на германские города. В сообщении говорится, что авиация английской авиации сбросила 19 бомб, одна из которых попала в город Висмар. Там, впрочем, с 20 июля бомбардировки вообще не проводятся. Так, например, 20 июля бомбардировки подверглись городам Висмар, Гамбург, Любербек, Гатин, Бохум, Штерцин и два других населенных пункта.

Германские газеты редко высказываются против Англии. Газета "Фельксен" сообщает, что авиация английской авиации авиации сбросила бомбы, отсюда летела Германия на южные префектуры Гитлера. В Англию — возмездием газетам, — расценивая мирное соглашение как предательство.

Германия. Но есть она вспоминает примеры с Польшей и Францией. Нападению английской авиации на германские населенные пункты передает слова англичан. Если Германия хочет ринуться со стороны Германии, значит, это значит, что английский народ повалился своей кровью и гибелью Англии".

Английские министры внутренних дел в внутренней безопасности сообщают, что 24 июля германская авиация сбросила бомбы на Англию, в котором участвовало в общей сложности около 140 самолетов. Они сбросили бомбы на одиннадцать городов в юго-западной части Англии, причинив материальный ущерб. Имеется жертвы.

В сообщении английской авиации говорится, что в ночь с 24 июля английские самолеты совершили вылет на Германию и подвергли бомбардировке антинемецкое завод в Готт, Кюссель, а также завод переэлектрической вышки, склада на 12 самолетов. Германия. (ТАСС)

Заявление Херста

Как передает агентство Рейтер, известный американский авиационный конструктор Херст заявил, что можно считать истинными ССД в новую боевую технику вертолетной ССД. Можно считать с полной уверенностью. Отношение ССД в Англию является делом Херста, особенно в отношении Италии. Германский вертолет вступил в Италию в войну. В настоящее время ССД может означать Англию. Вертолетная помощь тем, что она остается вне войны, жестко вступает в войну. Однако, видимо через год ССД будет в состоянии детально вступить в войну. (ТАСС)

ПОБЕДЕНО ВОЗВРАЩАТЬ ПАРТИЙНУЮ ДИСЦИПЛИНУ

Слабая партийная дисциплина в партизанских отрядах нового рода заставляла парторгов в первую очередь заниматься этими вопросами и на фактах и примерах безотчетливого отношения к коммунистическим Уставу и партийным обязанностям воспитать отдельных членов партии.

Недавно партийное собрание обсудило факты нарушения партийной дисциплины коммунистами.

Форускин Маслов уже десять лет командир партии. Он не хотел готовить себя для перевода в партию. Именно тогда, что он не работал над повышением идеологического уровня, он и на производственных работах плохо, иrogena по времени работы. Коллектив смены Шарутрова потребовал от начальника отдела свести его с работы. Форускин. Четыре месяца не платили ни и членские взносы. Парторгособрание решило вынести ему выговор.

Том Маслов признал свои ошибки и дал обещание исправиться. Но дисциплина по членским взносам он уже погасил.

Том Хуеве, член партии, не выполнял партийного по работе и комсомольской организации члена, не считал себя обязательным являться на выходы партийных собраний, проявлял паршивские выходы в социальном плане кавтари без ордера. Парторгособрание, обсудив его проступки, постановило ему на вид.

Неплательщиками членских взносов по 3—4 месяца являются те Хуеве, Андракоров, Куеве, Маслов. После парторгособрания и Куеве согласил уже задолженности.

Ряд коммунистов, как Гутто, Москвичев, Рысов, Платов ушли раньше времени с партийного собрания, обещав, что следующие дни будут там же партийными.

За это парторгособрание постановило на вид и объявило т. Сеньяни — комсорг, а т. Куделькина, члена деклота, своевременно выжидать парторгособрания и вести за них полную ответственность перед партийной организацией.

И. Карев
Секретарь парторгособрания.

Почему слабо растет парторганизация

24-го июля партийный комитет рассмотрел вопрос о росте партийной организации в дисторкционном районе. В этом месяце насчитывается 400 рабочих, а партийная организация состоит из 12 человек и 4 кандидата в члены ВКП(б). Естественно было ожидать, что являясь такой многочисленной партией — партийная организация должна уделять особое внимание росту своих рядов. Но факты говорят о другом.

За полтора года, прошедшие после боевого объединения с/близ партии, организация приняла трех человек в члены и 6 в кандидаты ВКП(б), причем в 1940 г. приняло только один человек в члены ВКП(б), в то время как в кандидатах т.т. Школов и Куделькин. Кроме того, на несколько месяцев просрочен кандидатский список.

В историческом цехе много ставаловцев, передовиков производства, депутатов советов, но положение с ростом партийных рядов явно неудовлетворительно.

Партийный комитет установил, что причиной этого является исключительно слабая постановка политико-массовой работы в цехе вообще, а среди женщин в особенности (парторганизация растет не растет за счет женщин).

Партийный комитет потребовал от секретаря парторганизации т. Мотоскова коренным образом перестроить политико-массовую работу в цехе, особенно уделяя внимание работе среди женщин. Политико-массовая работа в цехе должна проводиться в форме встреч, встреч женщин с тем, чтобы добиться перевода в область роста партийных рядов, но предостерег его, что прием в партию должен проводиться строго по принципу индивидуального отбора.



Становится являющейся партией № 21 Бюрокомитета (Гласная область, выполняющая план на 120—130 процентов. Слева на право: А. Г. Ершов, М. Г. Сабкина и Н. В. Филиппович.

В Наркомтоме СССР

Промисл месяц после опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР от 9 июля 1940 г. Результатом проведения в жизнь этого Указа, являющегося нашей гордостью, явилось значительное увеличение трудовой дисциплины и производительности в учреждениях.

Однако, следовало бы также не забывать о недостатках, выявленных в работе. У нас в цехе, имеются факты нарушения, андерального отношения некоторых рабочих к делу о дисциплине в цехе. В ряде случаев к прогулкам, прогулкам и срывам работниками государственной дисциплины, являющимся факты ее нарушения, похотительности, грубости, допускаясь прогулы, опоздания на работу и отлучки по личным делам в служебное время.

В этой связи Наркомто СССР предложил всем рабочим судам рассмотреть дела о дисциплинарных нарушениях. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля в установленном порядке (не более пяти дней) произвести свои наказания в строгом соответствии с п. 5 Указа. (ТАСС)

На снимке: Члены коллектива смены Корчагин слушают информацию из газет. Проводит информацию тов. Корчагин (сидит в центре).

вазаны с целью. Этой работой руководит тов. Корчагин в безотказности.

Опыт боевой войны в Великой Отечественной войне в Советском Союзе дает возможность еще раз подчеркнуть боевую подготовку Красного Военно-Морского Флота, поддерживая на уровне современных требований.

Советский народ с разностью своей доблестной партией Красной Армии и Военно-Морского Флота. Много сил в средствах советского народа на укрепление военной мощи своего государства. Достаточно напомнить, что по количеству 1940 год, на оборону предназначено 37 миллиардов 600 миллионов рублей, что является тридцатью миллион советского бюджета. Выделяется поставленная тов. Сталиным задача. Вспарываем укреплять боевую мощь нашей Красной Армии и Военно-Морского Флота.

вазаны, достояния Красного Военно-Морского Флота, как бы успехов мы ни достигли, мы должны, должны беспрестанно и упорно работать над дальнейшим совершенствованием и укреплением военно-морской мощи Советского Союза, вести борьбу с силами современных требований, особенно в условиях вынужденной борьбы между двумя государствами.

Для этого у Военно-Морского Флота СССР есть все необходимые условия.

У нас есть великие воители боевые революционных традиций советского флота — моряки, советские авиаморские флотильоны и Герои Советского Союза, командиры кораблей и экипажей.

У нас есть масса молодых командиров, политработников и специалистов, пламенных патриотов Советской страны, готовых проявить высокие образцы героизма и мужества в борьбе за нашу Родину.

У нас есть прекрасные командирские кадры, имеющие богатый боевой и политический опыт, передовики своего времени, передовики советского флота, пламенные патриоты, командиры кораблей, переломившие боевую технику, которой вооружен наш флот.

У нас есть великий вождь и учитель трудящихся товарищ Сталин, который уже в два десятка раз лично и лично руководил нашими войсками, помогает им стать сильными и могущественными флотом в мире.

У нас есть великие воители боевые революционных традиций советского флота — моряки, советские авиаморские флотильоны и Герои Советского Союза, командиры кораблей и экипажей.

У нас есть масса молодых командиров, политработников и специалистов, пламенных патриотов Советской страны, готовых проявить высокие образцы героизма и мужества в борьбе за нашу Родину.

У нас есть прекрасные командирские кадры, имеющие богатый боевой и политический опыт, передовики своего времени, передовики советского флота, пламенные патриоты, командиры кораблей, переломившие боевую технику, которой вооружен наш флот.

Военно-Морской Флот СССР

Адмирал И. Исakov, заместитель народного комиссара Военно-Морского Флота СССР

Всего лишь год прошел с тех пор, как вращивание установило диния Военно-Морского Флота СССР, но какие огромные перемены произошли за это время и насколько флот вырос и укрепился.

Советская страна упорно и последовательно осуществляет политику строительства большого морского и океанского военного флота как одну из составных частей великого социалистического строительства.

Каждый новый флот также увеличивается по количеству. Потребности своего времени — флотильоны, большой приток добровольцев откликнулся на призывы своей страны, воевавшие коммунисты и коммунистическое и качественно укрепить кадры советских военных моряков.

Адрес редакции: г. Минск, Гольявской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод).

Типография газеты "Выпускной рабочий" Тираж 2000 экз.